

娱乐

王力宏吃醋阿信与周杰伦合作

新快报讯 记者曾乐报道 10月25日、26日、27日,五月天在上海连唱三场,据悉这次五月天上海演唱会以《五月天第一张创作专辑》《爱情万岁》《人生海海》这三张被粉丝称为“蓝色三部曲”专辑中的曲目为主。首日那场五月天邀请了周杰伦,第三日那场又邀来了王力宏,现场王力宏更吃醋阿信与周杰伦合作。

上海首日演唱会上,出道19年的周杰伦亮相助阵。现场周董自封晚辈,向正逢出道20周年的五月天打招呼,“我从小就是听五月天的歌长大的!”更透露《温柔》《知足》都是陪伴自己一起长大的歌曲。周杰伦更和阿信演唱两人合作的单曲《说好不哭》;五月天也带领歌迷演唱《双截棍》,有趣的是,粉丝大声合唱,却惹得阿信吃醋,“好像今天是周杰伦演唱会,你们唱周杰伦的歌都比较大声!”

担任26日第二场演唱会开场嘉宾的则是萧秉治。一连演唱经典曲目《感觉犯》《射手》《我是谁我是谁我是谁》之后,萧秉治也带来了新歌《痛快世代》。

27日第三场演唱会,王力宏助阵,并带来中式嘻哈风代表曲目《在梅边》。此外,王力宏还和五月天上演万人合唱《干杯》。演唱会现场,王力宏更是当着全场三万观众“质问”阿信,“6月同台时就说要合作,没想到等啊等却等来了《说好不哭》(周杰伦和阿信合作的歌)!”阿信连连笑应,写歌约定还在,但恐怕今年只剩两月需要赶工。王力宏秒接话,做好准备“说好不哭”,反复吃醋周杰伦与阿信秘密合作。在全场的哄笑声中,阿信当场一言为定,“现在坐这里写!大家陪我们不要回家!”

五月天表示,对上海充满了知足



和感激。因此,此番不但为上海场演唱会献上特别制作的《顽固》外滩版舞美,也准备了特别歌单。

《明星大侦探5》定档11月8日

剧情阵容升级,井柏然范丞丞等加入“探案”



新快报讯 记者徐绍娜报道 芒果TV自制明星角色扮演推理节目《明星大侦探》第五季即将回归,节目日前在长沙举办了开播发布会,正式官宣11月8日开播,每周日中午12时更新。

发布会现场抢先播放了节目先导片的精彩片段,何炅、白敬亭、魏晨、吴昕、黄明昊、杨蓉作为《明星大侦探》的老朋友悉数亮相,分享新一季看点。据透露,新一季无论剧情阵容还是场景均全面升级,除了观众熟悉的老玩家

回归,井柏然、范丞丞、戚薇、papi酱、侯明昊等将以新玩家身份加盟,将带来不一样的惊喜。

发布会上,八位玩家分成A、B两组进行演技切磋,根据旁白念出的不完整的故事内容即兴演绎。何老师化身最帅巨星,收获迷妹杨蓉的疯狂崇拜,白敬亭、范丞丞、侯明昊三人的即兴rap逗乐全场,一系列脑洞大开的临场反应令人爆笑不已,“大侦探”熟悉的感觉又回来了。

据了解,新一季《明星大侦探》不

管是场景、剧情还是嘉宾阵容都将全面升级。发布会现场提前揭晓了第五季的部分嘉宾阵容,老朋友王鸥、鬼鬼、刘昊然、张若昀、魏大勋,新玩家井柏然、戚薇、papi酱皆在嘉宾名单内,新玩家的加盟将碰撞出不一样的火花。而在此前的路透中曝光的第一案的录制场景也是令人惊叹,节目组直接包下了一整艘巨型豪华游轮进行场景机关搭建,案件全程在海上进行,玩家在探案的同时,既要掌握超大空间内的房间构造以防迷路,还要适应航行途中的眩晕感,全身心体验并投入案件的发生场景,既真实又刺激。何老师笑称要吃了晕船药才开始探案,还表示“都已经下海了,下一步估计只能上天了”。

另外,节目主题剧情上也持续出奇招,除了紧跟社会热点大玩脑洞之外,还将重现观众心中的经典记忆,在故事时空感上的精心打磨也将带来更加高能的烧脑体验。同时,本季还将迎来新的衍生节目《名侦探学院》,邵明明、蒲熠星、唐九洲、周峻纬、齐思钧、潘宥诚、文韬、石凯将以名侦探学院学员的身份,通过高能推理游戏决定每一期的侦探助理,出现在《明星大侦探》第五季的节目中。

《吹哨人》首度聚焦“吹哨人”群体

新快报讯 记者聂青报道 国内首部聚焦“吹哨人”题材的电影《吹哨人》宣布定档12月6日上映。影片由薛晓路执导,汤唯、雷佳音等主演,内容极具现实意义,并将首次在大银幕上精彩呈现“吹哨人”身陷险境的惊险与危急,让更多人了解到“吹哨人”们的抉择与勇气。

“吹哨人”的概念源自英国,指在政府和企业中发现弊端、揭露真相的人。本片讲述的是一场横跨三大洲的极致追击,揭开一桩事关几百万条人命的阴谋。

《吹哨人》将镜头对准了鲜为人知,却又无比英勇的平凡英雄。在此次发布的定档海报中,雷佳音慌张无措

地面对媒体的层层围堵;而汤唯则怀抱秘密文件谨慎地躲避背后的危险。可见选择成为“吹哨人”不仅需要巨大的勇气,还将面对无法想象的危机和困难。正如雷佳音所说:“英雄有很多种类,马珂(雷佳音饰)就是其中一种,他是一个平凡的英雄。”汤唯也认为“吹哨人”们非常勇敢:“周雯(汤唯饰)对我来讲是一个很复杂的角色。她身边埋藏了许多诱惑,但在性命攸关的时刻,她选择不再沉默,成为一个很勇敢的人。”

导演薛晓路曾用四个字来描述“吹哨人”的内心动机:无法安宁。正如电影《吹哨人》中的马珂与周雯,作为“吹哨人”,他们的内心都经历着煎熬和恐



惧。选择说出真相意味着自己将会面临巨大威胁;保持沉默则意味着公众利益会被损害。每一次的挺身而出,其实都凝聚了“吹哨人”们的莫大勇气。

动画电影《天气之子》首映:
新海诚携新片来华
希望超越前作



新快报讯 记者梁晓雯报道 日本2019年度票房冠军(暂列)《天气之子》10月27日晚在京举行中国首映礼,日本“百亿导演”新海诚再度携新作亮相。被称为“少年心事代言人”的新海诚导演特意学习中文向观众问好,坦言整个制作过程比较痛苦,也希望日本动画能与中国动画相互学习、一起努力向前。

《天气之子》聚焦“年轻人冲破迷惘”,被誉为“城市焦虑治愈神器”,全片有1700余个镜头,比《你的名字。》多了100多个,制作周期却只有一年,但是导演依然与团队一帧一帧地讨论分析,最终在完全无休的情况下才打造出精致唯美的全片。新海诚导演坦言制作《天气之子》的目标是希望超过前作《你的名字。》,带给大家更多感动、更多欢笑,甚至更多的悲伤。新海诚导演也表示整个制作过程比较痛苦,但也有非常成功和美好的瞬间,“比如团队画出了超出预料的好镜头,或者RADWIMPS发来的音乐非常让我感动”。

当天,不少嘉宾来到现场观影,《大鱼海棠》作者梁旋对片中年轻人所独有的勇敢而奋不顾身的爱情感触极深,他也发现片中多次出现《麦田里的守望者》一书。新海诚也解释称该书主角和影片主角帆高一样,都是无法适应社会的年轻人,这一细节的插入令影片内涵更加深刻。值得一提的是,《天气之子》将做为日本代表,与《哪吒之魔童降世》同台竞争奥斯卡最佳国际影片及最佳长篇动画两项奖项,新海诚导演表示希望日本动画能与中国动画相互学习、一起努力向前。本片将于11月1日起登陆全国普通影院及IMAX院线,这也是国内首部IMAX日本动画电影。

首届“腾讯音乐娱乐盛典”12月澳门举行

新快报讯 记者徐绍娜报道 “腾讯音乐娱乐盛典”发布会日前在北京举行,会上宣布首届腾讯音乐娱乐盛典(以下简称“TMEA”)将于12月8日在澳门举办。

“我们希望用一种有仪式感的方式来记录这个不断发展与变革的时代,不断助推时代发展的音乐人、音乐作品,还有幕后的功臣。”腾讯音乐娱乐集团CEO彭迦信现场表示,希望通过时间的累积,为中国音乐文化发展史不断写下值得记录的内容。

据介绍,此次发布的“TMEA”是腾讯音乐娱乐集团“内容共创”的重要实践之一,即通过将“音乐+影视”、“音乐+游戏”和“音乐+艺人”等跨界力量相结合。

据透露,有别于一般的地区性音乐盛典,TMEA将会邀请多位不同风格的全球顶尖人气艺人跨界同台,为乐迷呈现一场星光熠熠的年度音乐娱乐盛典。